

Новость «Праздник русской песни»

8 декабря в подготовительных и старших группах нашего ДООУ прошло познавательное мероприятие «Праздник русской песни».

Цель мероприятия: формирование бережного отношения к традициям русского народа и воспитание любви к русской народной песне.

Праздник – это всегда удивительные чудеса, море улыбок и веселья.

Ребята получили много позитивных эмоций: водили хороводы («Как у наших у ворот», «В хороводе были мы», «Летели две птички»), пели песни («Поехал наш батюшка на базар», «Колыбельная», «Во кузнице»), зазорные частушки, исполняли песни на русских народных инструментах.

Мероприятие получилось весёлым, ярким, увлекательным, а главное – познавательным.

